

«ВЕСЕННЯЯ КАПЕЛЬ» ВЗЛЕТЕЛА НАД СЕТКОЙ

На протяжении трех дней с **27 по 29 марта в 2017 года** спортивном зале оздоровительного комплекса «Юность» проходил VIII открытый областной турнир по волейболу «Весенняя капель» среди девушек 2004-2005 годов рождения.



В традиционных соревнованиях, организованных Департаментом молодежной политики и спорта Кемеровской области и ДЮСШ Управления образования Киселевского городского округа при поддержке некоммерческого фонда «СУЭК-РЕГИОНАМ» приняли участие 5 команд из Кемерова, Новокузнецка и Киселевска.



Турнир прошёл по круговой системе. В итоге, одержав победы во всех матчах, первое место уверенно завоевала команда ДЮСШ-2 из Новокузнецка. На вторую ступень пьедестала почёта поднялись сверстницы из ДЮСШ-2 столицы Кузбасса. Бронзовые медали,

выиграв в принципиальном матче у соперниц из второй команды Кемерова, заняли хозяйки площадки - киселевская команда под руководством тренера Вячеслава Курносенко.





Для достижения лучшего результата нашим девушкам немного не хватило сыгранности, так как коллектив представлял собой сборную команду воспитанниц тренеров Сергея Цыплюка, Екатерины Тамбовцевой и Вячеслава

Курносенко. Приятно отметить, что представительницы нашей дружины Анастасия Царапкина и Елена Сапронова были признаны организаторами лучшими игроками областного турнира.



Команды, занявшие призовые места, получили заслуженные награды. Им были вручены медали, грамоты, кубки и памятные призы. Также ДЮСШ Управления образования Киселевского городского округа получила от некоммерческого фонда «СУЭК-РЕГИОНАМ» сертификат на приобретение спортивного оборудования на сумму 60 тысяч рублей.



Покидая спортивный зал после церемонии награждения, все гости турнира сошлись во мнении, что соревнования были организованы на самом высоком уровне, и выразили желание принять участие и в очередной «Весенней капели».

А в мае в нашем городе пройдёт традиционный областной турнир среди девушек 2005-2006 годов рождения «Равнение на победу». Будем ждать следующих волейбольных баталий, чтобы взять реванш у своих соперников.

Родион ТИТАРЕНКО

